inaill daatlinQl Bl &y g
seagall ol A28 dgis
2018/2019 4.1, Ll

s 1) Ayl
/.&‘.La 384l

SRR PRI JEV I

GLARN 3Lk &, Laal

(Ahdi12) :Jg¥ g5l
(aﬂh’ﬁ) 2 i 2Yl O m_.ﬂ' )

(b b Jaaiilly Cuall

A=(-34+7%x3)+8, B =[(-5)+(-10) + (-4)] x2x -7

(bl 03) 7 émm Ca pald)

s Glakl glae B 5 A
2,3
22, 1 — T
4 3 T3 7T7 B = 5
8
dall @l ghad aia A=B o
(Blai 03) ;&dl."dic,..p_ﬂi
A
M

AM = CN & Jibivs ABCD
Obliia DCN s ABM GG o cp 11
B MB = ND ¢ il 2
D (B85 04) a1 (el
C

ABC &bal ) awasls [BB'] s [AAT] e OS Jia "if N
ADB 5 ke 53 [AD] [DB'] Gl Ok o 2

AA'=9.54 cm
BB'=12.75 cm

Bl

Al

B
2] dada

3am.ency-education.com



Zogio I Ll )51 L za S GLAR 3Ll Laal gls

(bl 08) AN ¢ 3al)
§The Sun yailly 1A gl

Lganas il Al e gane G 4l 5 Cpinad) (padla a3 ) jall 5 ¢ gucally Uinay aa il o8 (el
axi Sl 58 s UY Scuti aa ae 45 jlaally ddadi 3 yae L€ Jiled) a2l 138 a2 55 1.4 X 1027 m3
o) aan b je jadle 5 o dean o) s NASA S 1Y) slaadll 4S5 45

§ Lale LS UY Scuti axi paa st ]

JSEA (S7U) asiisall 5 a5 5 yidiall (e JSEAN (]S) asiianall )5Sy Ladie Ja )5 g yidiall G Al aa gl 2

0k ) sie gl ysly el (e
(Aale AU 50.0001 A el dagiill JJaat)

S'U =29 %107 km 1o» s ysl oS S5 Gealll (pn ddledll /]
(O QL) sie sl sl g uadll (e JSEAN (S71) puisall 5 a5 (g itiall (ga JSEAN (JS) aiisall ()5S Laie /2

AJ =538 X 108 km :» sidall g A aadll op ddluall -

AS" = 1318 X 101%km 1 & el s A axill e ddlial) -

((Crsting p g Y S (8 of o paly ) osad o il g paill g (pually gl g Sl oSV oag)) 1309 Jo & J6

/ e .. Saturn da)

Jupter g adall [

2 (2 dada

3am.ency-education.com



—4 X7 T7TX7

1x3

_ —28+49+3

.AD =
.DB’

Sapp’ =

3x7 +3><7+

7 X3

Il w1

AA' =
BB’
3

Ja¥) JLEAY) Ja
1Y) ol
B=[(-5)+(-10) + (-4)] x 2 x =7
B=[(—-5)+ (+25)]x2x -7
B = (—2.5)%x2x-7

B = +35
:‘;\'L:'d\ Gl
343
B=1_1L
5
8
5
_7
P75
8
5_5.8
775
5 8
7
A=B:3)
Gt Caa el
:Olasliia DCN s ABM QG of il ]
‘nal

[Jsivs ABCD]| AB = DC

[clibaadll (0] AM = CN

[Qkivs ABCD] A = € = 90°

Joiie DCN s ABM aall ¢ afial) i Vs
ABLidl pualiall (0 MB = ND .2

1 ) (el

[BC] dalh 3lxie Jav i [AA'] 10N [BC] —in 4" |1
[AC] fals Blia bawi 53 [BB'] 103 [AC] —anaiiie B’
-JshY) Gl 2

X 9.54 = 6.36 :0 [BC] eleall Blaia Ja sia [4A"] L)
§ X 12.75 = 4.25 :03 [AC] ebaly Glxic bous 5ia [BB']
13.515 m? : 4 ADB’ cbiall dalua

|l

AD x DB’ _ 6.36x4.25

= 13.515
2

3am.ency-education.com



s gl)
.7 X 103¢ m3 ;58 UY Scuti a3 pas .1

1.4 x 10?7 x 5 x 10° = 7 x 103°
1.18 X 10° Km 1 Ja s s oidall o Adluall 2

[blanal) a] (S)) 11 (SS”) sl

o4 (s pald s
Al _AS ]S
AS' AU S'U
5.38x 108  AS IN

1318 x 1010 AU _ 2.9 x 10°
29X 10° x 5.38 x 108

1318 x 100
_ 15602 oo i
1318

JS ~ 0.0118 x 107
JS ~1.18 x 1072 x 107
JS ~ 1.18 x 10°

13)) gall il g5 g o lua ) g 585 A3

B ) e | QRN Aaa) | sald) ey aldl JlesiaYl Fan 5 1z siall Al Sl
(4e) (3¢) g il 2¢) (1 ¢) Amn sl Aadle T
% e A e | RIS Qe g
2 , = Sl
T, 7 j’
1 3 5 1
é]" .j'. :; -~ =
ﬁi v %3 B 3 Lol dpala aladsal - § e (p Adlusal) (i
) 5 4 8 e Cluall sel B Jlaaind - Jags | 2
) 10 a3l | gl 3 ) dbbaal) Jy g -
| 1 1.5x3=4.5 0.5x3=1.5 g sanall
1) gal) g asbl) g ainal) doa ) e it A o8 A
dumm gl Jad i) yined A8 - oniie o gl il i)
Gl g gl gl Gluadly Jal) aols - hal 5 alda
L] 9 Byl g 48y saga Jan (13 g o - =laial alls

Aoy oo ) BlA b ) - a8 sall 5 il

Apelill e o) 3V 8 jae Apale Al -

Alleel 5,8 DDA (e A ) 4 sella s A pall 51 5l e ) -
3aY) aadis da gy JSLEe dallae 8 il )l dadbisa -

3am.ency-education.com



